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O čem je?

Cílem projektu je zvýšit finanční gramotnost v rodinách, zejména v těch, které se potýkají s dluhy. 
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Co už je hotovo?

Propagace a implementace výstupů projektu

V měsících dubnu a květnu 2021 šest partnerů projektu realizovalo vzdělávací akce v každé z partnerských zemích. Jejich cílem bylo

propagovat a implementovat výstupy projektu Piggy Bank. Rodiče byli seznamováni s tím, jak mají vzdělávat své děti v oblasti financí

a co mohou dělat pro rozvoj finanční gramotnosti svých dětí. Pedagogičtí pracovníci byli seznamováni s výstupy projektu, které lze

snadnou použít ve výuce mladých lidí v oblasti finanční gramotnosti. Mluvíme zde o komiksech pro menší děti, únikových místnostech

a videích pro teenagery a WebQuestech pro mladé lidi starší 18 let. Veškeré tyto vzdělávací produkty jsou rodičům pedagogům i

široké veřejnosti zdarma přístupné na portálu projektu www.piggybankproject.eu.

https://www.facebook.com/PiggyBankEducation/
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Sledujte nás!

Sledujte nás na Facebooku a pomozte s propagací výstupů projektu.
Sdílejte výukové zdroje projektu Piggy Bank s pedagogy, rodiči i mladými lidmi.

Vzdělávací sympozium v 6 zemích

V měsících červenci, srpnu a září 2021 byly zorganizovány diseminační akce pro odborníky i veřejnost. Tyto akce se konaly v České

republice, Irsku, Kypru, Chorvatsku, Portugalsku a Španělsku. Každou akci navštívilo nejméně 20 účastnků. Některé z těchto akcí

byly organizovány prezenční formou a jiné online, kvůli pandemickým omezením v jednotlivých zemích. Cílem těchto akcí bylo

představit online platformu projektu a všechny vzdělávací zdroje vytvořené během projektu (zejména komiksy, únikové místnosti,

WebQuesty, videa a vzdělávací programy). Dne 2. září se v České republice ustutečnila závěrečná konference projektu, které se

zúčastnilo 47 účastníků a na které byly podrobně představeny všechny výstupy projektu a vytvořené vzdělávací nástroje.

https://piggybankproject.eu/
https://piggybankproject.eu/
https://www.facebook.com/PiggyBankEducation/

